Конкурс «Тропинка»
Областной конкурс «Тропинка» проходит ежегодно в рамках «Экологического марафона» уже много лет подряд. Участвуют в нем учащиеся 2-5классов. Конкурс проводится в целях развития познавательного интереса к  природе и вовлечения учащихся младшего школьного возраста в практическую деятельность по охране природы.
Городской тур областного конкурса «Тропинка»  проходит в 2 этапа:
· 1 этап – районный (отборочный)

· 2 этап – городской.

В этом году на конкурсе (отборочный этап)  наш лицей представляли учащиеся 4-х классов: 

Лебедев Андрей (учитель Ласкина О.В.)

Кучумов Дмитрий (учитель Гусарова Н.Г.)

Злобин Егор (учитель Машкина Н.А.)
Помощь в подготовке ребят оказала учитель биологии Подобряева Л.М.

По результатам районного этапа Лебедев Андрей занял 4-е место, командный зачет – 3 место. Но, к сожалению, на следующий этап учащиеся нашего лицея не прошли.
На конкурсе ребята должны были показать знания о сообществах водных объектов, лугов, степей, лесных сообществах; продемонстрировать знания о лекарственных, ядовитых и дикорастущих пищевых растениях Челябинской области; уметь определять наиболее известные виды грибов, отличать съедобные грибы от несъедобных и ядовитых, знать условия произрастания грибов, способы их размножения, роль в природе, правила сбора грибов.

На этапе «Заветная полянка»  конкурсанты должны были показать знания об охраняемых территориях Челябинской области (заповедники, заказники, национальные парки, памятники природы), их назначение и режим природопользования, продемонстрировать знания растений и животных Челябинской области, занесенных в  Красную книгу, уметь определять основные причины снижения численности данных видов, меры охраны и мероприятия по защите этих видов.
Участники конкурса должны были знать правила поведения человека в природе, уметь объяснять необходимость их выполнения для экологически грамотного взаимодействия человека с природой.

